

你相信无性真爱吗

结婚两年还是处女身

28岁的车莉和丈夫王亮已经结婚两年了。车莉是公司白领，王亮则是某金融机构的中层领导，在外人眼中两人是标准的金童玉女。今年的一次体检，却彻底打破了这个家庭的平静。结婚两年了，女儿车莉却还是处女身，做父母的便要女儿离婚，但女儿却坚决不离。父母无奈之下向新街口调解委员会寻求帮助，面对调解员，车莉问道：你相信无性真爱吗？

(10月15日《现代快报》)

据撒网式调查，99%的受访者表示不相信。但是，这不妨碍我们看待车莉与王亮的爱情。

私奔路上的姐弟恋

10月14日上午10时许，南京铁路乘警支队值班室接到报警电话称：一个30多岁的女子拐走了一个20岁的男子，上午乘坐了南京开往成都的K722次列车准备逃往合肥。铁路警方迅速反应，当警方找到“嫌疑

人”后这才发现，所谓的拐卖竟是场“爱情闹剧”。女子夏红，男子陈彬，两人均是南京人。夏红不苟言笑。但是被下属陈彬的真挚追求打动，两人坠入爱河。可是两家人极力反对。不堪舆论压力的二人先后向公司提出了辞职，两人决定为了爱情私奔。

(10月15日《现代快报》)

不论结果如何，夏红和陈彬的逃避，不是谁都能具有这样的勇气。爱情自古最给力。

小男生约女朋友母亲摊牌

“我跟你女儿谈恋爱了，能聊聊吗？”清晨，家住白下区的王阿姨打开家门，迎面就听到了这句话。女儿今年刚读初一，对于刚上初一的孩子，“早恋”在很多人的观念里，似乎还有点远。可是，面前的这个小男孩正毫无畏惧地看着她。在茶室里，年龄和身份都很悬殊的双方开始了对话。“如果您同意，我们会不影响学习；如果不同意，我们还是会继续谈下去。”男孩依旧态度笃定。

(10月14日《金陵晚报》)

每一周，跟爱情相关的事情总是五花八门。问世间情为何物，古往今来没有人能说得清。本周发生在南京的爱情故事，照例还有“冲冠一怒为红颜”。

后生可畏，勇气可嘉啊。

有妻子还在外偷腥

家中有老婆有孩子，方裕还不忘在外面找红颜偷腥。他给情人阿玲租了间房，有空的时候过去聚聚，勉强也算得上“金屋藏娇”。可是忽然有一天，方裕在自己的出租屋里，撞见了阿玲的新欢，顿时妒火直冒，与“情敌”交手……不过，在年轻的“情敌”面前，他反而吃了亏。

(10月14日《南京晨报》)

情敌相见，分外眼红！一番打斗，年轻者“胜出”。读者看到这里多轻吐一口气。出来混，迟早是要还的。

(文中人物皆为化名) 爱周刊记者 梅剑飞

风中的树叶

树叶在阵阵秋风中摇摇欲坠，飘落在空中，五颜六色的它们像是在风中跳舞。

我在中山陵采了一包美丽的秋叶，回去用来点缀家中的藏书。

绘图 / 鲁嘉 插画师
美国 SND 插图奖获得者 已婚



爱左右

老牛吃嫩草也很正常嘛，既填补了老牛的灵魂空虚，又磨炼灌溉了嫩草，在师生态的严酷斗争中还能锻炼心理素质，一举而多得。——王氏仁语

梅表姐誓要捉尽天下小哥，还成天把各种段子套到自己和某个心仪的男孩身上，我曾经给她起了个绰号叫“皇后”，后来感觉不足以形容其猥亵程度，遂更名为“皇太后”，仍感觉不足以形容其十分之一，随即改为“太皇太后”，最后改为“皇太极”。——摘自欢欢的日志

我相信我的梦中情人是个盖世英雄，总有一天他会驾着七彩祥云来娶我，但我只是猜中了这个花痴的开头，却没猜到变成剩女的结尾。

——摘自《小娘子的落拓情事》

小娘子对帅哥一直有着固执的认识，那就是高大而有须。武大郎就是长了格里高利·派克的精致五官也离帅哥十万八千里呢。有人问我多高算是我的忍耐底线，我回答道：最低配置大于根号3。——网易论坛

某天，我弟弟去某小学打篮球，听到一低年级女生问一个低年级男生：“你到底爱不爱我？”那男生无奈道：“我妈一天给我3元钱，其中两块五都让你拿去买零食了，你说我爱不爱你！”——一回头的微博

女人天天在骂花心的男人，可是那些花心的男人都有很多女人。那些不花心的男人，一个女人都没有……

——小布吉的微博

爱新知

剩女的至高境界就是——剩下一颗坚强的心，拒绝男人。

——大仙的微博

爱情是，让人想着，然后用一辈子去忘记。

——新浪论坛

曾经相遇，总胜过从未碰头。

——网上的一条跟帖

男人与男人之间，只要臭味相投，就是铁杆朋友。但女人与女人之间，即使亲密无间，也时常有意无意地彼此处处设防。

——腾讯博客

同居的男女，也许比任何人更相信承诺，因为这是一份没有契约的爱。

——单身飞行的博客

爱情要完结的时候自会完结，到时候，你不想画上句号也不行。

——张小娴语

吸引住男人的办法就是让他一直得不到；吸引女人的办法正好相反，就是让她一直满足。

——网友总结男女相对论

一周经典爱情语录

第三者也许是痛苦的，却不是最孤单的。最孤单的是一脚踏两船的那个人。

——摘自《幸福の鱼面颊》

女人其实是一种极度危险的动物。她的美色与其说是保护色，不如说是警戒色。

——猫扑大杂烩

男人的形象只有一个用处：泡MM。所以一旦MM泡到手，这位MM将会很悲哀地发现，这个男人再无形象可言。

——跨蹊jik的微博

避雷针告诉我们，最突出的地方总是最容易触电的。这就是为什么男人看女人时第一眼总落在胸部上。

——网易博客

无法拒绝的是开始，无法抗拒的是结束。

——高原草的微博

等待……也许不容易；伤害……却轻而易举。

——新浪博客

天将降爱情于我，苦我心智，劳我筋骨。

——网友不耐烦的签名

爱情就像UFO，很多人都听说过，却从未看见过。

——笏的微博

没钱的时候，老婆兼秘书；有钱的时候，秘书兼老婆。

——网友谈老婆与秘书的关系

前女友就好像是亲生的，后女友就像是领养的。

——网友谈论男人对待女友的态度



主持人:李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ:603936634
邮箱:njjssd2006@126.com

口号党

登录love.dsqq.cn发表对本期爱周刊的看法

在天愿做比翼鸟 在地愿做同圈猪！ ——网帖的标题

坐拥大奶名号，享受二奶待遇。 ——贰fdg的微博

红颜无罪，只是太美。 ——777ik的微博

昔日是我们，如今已是你们。 ——腾讯博客

我们永远不说再见好吗？再见，也是为了下一次见，好吗？ ——搜狐论坛

搜索我的心，你会知道一直以来我都爱着你，从未变过。 ——网友dragonlolo贴吧留言

老婆，我们变乌龟吧。变成小乌龟，我就能很有底气地对你说：爱你一万年！ ——网友浪浪的签名

在情爱里，我们都曾经膨胀为神，以为自己无所不能，最后，我们却也沦落为魔，无法自拔。 ——爱情的两种境界

天苍苍，野茫茫，硬把红杏拽出墙！ ——古诗新编

4年没见到老婆了，她去年给我生了个大胖小子……真想回家看看啊。 ——猫扑大杂烩

你永远不会完全懂我，因为你不是我。 ——碎石的微博

让我爱你，然后把我抛弃。 ——林宥嘉的微博

昨天晚上梦见自己结婚了，于是相信了那句“日有所思，夜有所梦”。 ——陈海艳的微博

结婚吧！嫁给工作。 ——幽蓝的微博

爱情三难题：思、相思、单相思。 ——懵懵懂懂的微博

爱情不分等级，浪漫人人平等。 ——梓色心情的微博

★赞美与拍砖

感谢爱周刊给了我展示的舞台

封女郎刘芳芳：一直很关注爱周刊，封女郎的倩影成了一道靓丽的风景线，我曾想什么时候我的照片也能出现在其中，于是我抱着试一试的态度参与了进去，没想到受到了许多网友的关注，很荣幸地成为了封女郎的一员，惊喜之际，当我真的拿到有自己照片的报纸的时候，激动之情不言而喻，我感谢爱周刊让我有了一次展现自我的机会。我真心地祝福现代快报及爱周刊越办越好！也希望有更多的美丽姑娘可以参加到封女郎的活动中！